Streckenbeschreibung

Etappen:

Yach Brotweg (große Variante)

Karte 2D
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Höhenprofil
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Info.
Trackname: TRACK 3
Trackpurkte: 95

Distanz: 10684 km
Daver: n/a
Kurs: 241,22 Grad

Hahe man753m
Hahe min 421 m
Steigung gesamt 527 m
Gefall gesamt 528m

Geschwindigkei B: n/a
Geschwindigke max: n/a
Geschwindigkeit min: n/a




Streckeninformationen

Strecke:

11 km

Höhenmeter:

527 m

Höchster Punkt:
753 m

Tiefster Punkt:

421 m

Geeignet für:

Wandern

Startpunkt:

Yach (Rathaus / Gasthaus Sonne)

Einstiegspunkte:
keine

Wanderzeit:

3,5 Std

Geeignet für Kinder:
Bedingt

Strecken-Detailbeschreibung
· Wir Starten in Yach bei der Sonne (das Trackprotokoll startet auf dem Parkplatz nach dem Gasthaus Sonne) 

· Gegenüber dem Gasthaus Sonne folgen wir dem ausgeschilderten Weg „Brotweg“. Vorweg – normalerweise brauchen wir für diesen Weg kein GPS, weil der Brotweg sehr gut ausgeschildert ist.

· Wir wandern am nächsten Hof vorbei und halten uns überwiegend rechts. Nach wenigen hundert Metern am Waldrand können wir uns entscheiden, ob wir den Brotweg einem Waldlehrpfad folgen oder links zum Grillplatz abbiegen. Falls wir zum Grillplatz wandern, halten wir uns nach dem Grillplatz rechts.

· Sobald wir an eine asphaltierte Straße gelangen, folgen wir dieser talwärts.

· Im Tal geht’s nach links. Nach ca. 200 m biegt der Weg für die kleine Variante rechts ab. Wir wandern den großen Weg weiter geradeaus.

· Nach einigen hundert Metern beim Schneiderbauernhof verlassen wir die asphaltierte Straße nach rechts und gehen direkt am Schneiderbauernhof vorbei. Zur Erinnerung: Die Strecke ist noch weit und der Schneiderbauernhof bietet uns die Möglichkeit für eine kleine Stärkung.

· Nach weiteren 2 km überwiegend berauf durch verschieden gut Beschilderte Wald- und Forstwege haben wir die Hälfte und den höchsten Punkt erreicht und wandern nun gut 1 km abwärts in den „Hinteren Zinken“ Diese Strecke ist sicherlich der schönste Abschnitt. Bleiben Sie hier mal ruhig stehen oder ruhen Sie sich auf einer Bank aus. Genießen Sie die Ruhe. Hören Sie den Vögeln zu. Wenn Sie Glück haben, hoppelt Ihnen ein Hase über den Weg oder Sie können in den Lichtungen Rehe beobachten.

· Wir überqueren die asphaltierte Straße und gelangen durch schmale Wald- und Wiesenpfade hinüber zum Rauchengrund. Dort wandern wir wenige hundert Meter, der asphaltierten Straße folgend, talwärts.

· Wir biegen rechts in einen Forstweg ein und überqueren noch den Farnrain. Danach sind wieder am Ausgangspunkt.

Einkehrmöglichkeiten

· Verschiedene Gaststätten in Yach – alle in der Nähe des Startpunktes.

· TIPP: Auf dem Weg gibt es verschiedene Höfe, die an bestimmten Tagen frisch gebackenes Brot und teilweise auch andere Produkte (Brennholz, Selbstgebranntes…) anbieten. Nehmen Sie das Angebot war. Die Leute, die solch tolle Wanderwege instand halten, sollen auch den Nutzen davon haben.

