Streckenbeschreibung

Etappen:

Elzach – Oberwinden – Dobelberg – Schwangen – Oberspitzenbach – Hintertal – Bauset – Uhlsbach – Hölzberg – Eckstraße – Lurenberg - Prechtal
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Optionen
I Zeige Trackpurkte

Info
Trackname: TRACK 2
Trackpunkle: 289

Distanz: 34430 km
Daver: /a
Kurs: 83.32 Grad

Hahe man720m
Hahe min328m
Steigung gesamt 48 m
Gefille gesant: 48 m

Geschwindigkei B: n/a
Geschwindigkeit max.: n/a
Geschwindigkeit min: n/a
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Strecken-Detailbeschreibung
>Wir starten in Elzach in Richtung Waldkirch. Am Ortsausgang von Elzach fahren wir nach der Kläranlage rechts ab in Richtig Weinersberg.
>Die nächsten ca. 2 km sind sehr holperig (ungeübte Radfahrer oder Radler ohne Mountainbike sollten an dieser Stelle links abbiegen und den Radweg bis Oberwinden nehmen).
>In Richtung Weinersberg fahren wir den ersten Forstweg links weg und folgen diesem Weg. Nach ca. 200-300 Meter bergauf biegt ein Forstweg links ab und verläuft horizental zur Bergkante. Diesen Weg nehmen wir.
>Da im Jahr 2006 an diesem Berg starke Käferholzschäden vorhanden waren, musste nahezu der gesamte Berg abgeholzt werden. Dem Radler kommt dieser Umstand jetzt mit einem schönen Ausblick auf Oberwinden zu Gute.
>Wir kommen in Oberwinden an und fahren in der Ortsmitte rechts ab in Richtung Katzenmoos. Nur nach ca. 500 Metern biegen wir dann links ab auf den Dobelberg.
>Wir durchfahren und Waldstück und biegen am Ende des Waldes links ab in einen Forstweg. Diesen folgen wir bis er auf den Hillersbergweg trifft und fahren an dieser Stelle den Hillersbergweg berauf weiter und biegen am Ende dieses Weges links ab.
>Wir bewegen uns jetzt auf einem gut ausgebauten Forstweg. Diesem folgen wir vorerst immer der gelben Beschilderung in Richtung Niederwinden und fahren bis fast zum Schachen. Diese Strecke dürfte ca. 2 km lang sein. Dann biegt ein Forstweg mit einem gelben Rautezeichen rechts ab. Diesen Forstweg nehmen wir und folgen nun dem gelben und danach dem blauen Rautezeichen.
>Mit dem blauen Rautezeichen befinden wir uns auf einem Wanderweg zwischen Bleibach und der Hohen Eck. Wir folgenden dem blauen Rautezeichen immer in Richtung Hohe Eck. Die nächsten ca. 2 km sind sehr schmal und holperig und verlaufen genau auf der Bergkuppe zwischen Spitzenbach und Siegelau. Bitte auf Wanderer Rücksicht nehmen und vom Rad absteigen.
>Nun gelangen wir auf ein freies Feld. Von nun an ist der Weg wieder gut ausgebaut. Wir überqueren dieses Feld und folgen weiter dem Rautezeichen in Richtung Hohe Eck und fahren bis zum Kreuzmoos. Dort fahren wir die asphaltierte Straße links ab. An der Stelle, wo der asphaltierte Weg in Richtung Bäreneckle und Katzenmoos verzweigt, fahren wir auf den Forstweg nach links.
>Den Forstweg entlang biegen wir die erste Abzweigung nach rechts ab und kommen im Grund / Biederbach Hintertal, heraus. Nach einer kurzen asphaltierten Strecke biegen wir links ab zur Bauset.
>Weiter gehts dem Uhlsbach entlang, vorbei am Cafe Schätzle, über den Hölzberg bis zur Eckstraße. 
Der Eckstraße folgen wir in Richtung Elzach. 
>Direkt nach dem Langenbach biegen wir links ab und folgen dem Forstweg Lurenberg ca. 2 km. Hier trifft dieser Forstweg auf einen Querweg, welchem wir nach rechts folgen und nun dann über die Hernishöfe zurück nach Elzach fahren.
Einkehrmöglichkeiten

· Bäreneckle

· Cafe Schätzle

