Streckenbeschreibung

Etappen:

Elzach – Kollnau – Kohlenbach – Keppenbach – Gscheid – Siegelau – Spitzenbach – Selbig - Weinersberg

Karte 2D
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Höhenprofil
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Trackname: TRACK 2
Trackpunkte: 413

Distanz: 40.302 km
Daver: /a
Kurs: 234,93 Grad

Hahe man 653 m
Hahe min272m
Steigung gesant: 1146 m
Gefalle gesant: 1146 m

Geschwindigkei B: n/a
Geschwindigkeit mas: n/a
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Strecken-Detailbeschreibung
>Wir starten bei der Kläranlage in Elzach (Ortsausgang Süd). Dort überqueren wir sofort die Bundesstraße und fahren auf dem Radweg in Richtung Oberwinden, Niederwinden und Bleibach. In Bleibach müssen wir nochmals die Bundesstraße überqueren und fahren nun in Richtung Gutach.

>Beim Stollen fahren wir direkt rechts an der Tankstelle vorbei und gelangen auf einem schmalen Radweg direkt in die Ortsmitte Gutach. Von da geht es auf dem Radweg weiter bis nach Kollnau.

>Bei der 90°-Linkskurve fahren wir gerade aus weiter in Richtung Kohlenbach. Nach ca. einem Kilometer verzweigt die Straße Y-Förmig. Dort fahren wir den linken Abzweig.

>Wir folgen der Straße ca. 2 km bis auf den höchsten Punkt. Die letzten 500 m haben es in sich mit einer Steigen von 18%.

>Nun verlassen wir die asphaltierte Straße und fahren nach Links immer dem gelben Rautezeichen entlang in Richtung Keppenbach. Der Weg verzweigt nun ab und zu oder kreuzt sich mit anderen Wegen. Fahren Sie immer weiter dem gelben Rautezeichen bis nach Keppenbach. Der letzte Teil dieser Strecke ist sehr steil und etwas holperig.

>In Keppenbach halten wir uns Rechts und fahren auf der asphaltierten Straße hoch bis zum Gscheid. Hier empfiehlt es sich, bei der schönen Gartenwirtschaft mal eine Pause einzulegen (vor allem, weil auch auf diesem Teilstück die Straße Steigungen von bis zu 18% hat).

>Ca. 50 m nach dem Gscheid biegt die biegen wir links ab, fahren rechts am Bauernhof vorbei und folgen der asphaltierten Straße. Dieser Weg führt über den Bergrücken direkt in die Ortsmitte Siegelau (der beschilderte Weg ginge beim Gscheid gerade aus weiter und ist stärker mit Pkw befahren).

>In Siegelau biegen wir links ab und durchfahren den Ort. Nach ca. einem Kilometer (direkt nach dem Ortskern) biegen wir bei einer Bushaltestelle rechts ab und folgen dem Forstweg immer gerade aus.

>Der erste Kilometer dieses Forstwegs ist sehr steil und schlängelt sich durch verschiedene Wälder. Ab und zu sieht man links runter ins Siegelauer Tal.

>Am Ende dieses Forstwegs gelangen wir wieder auf die asphaltierte Straße und biegen an dieser Stelle rechts ab. Nun geht es immer gerade aus bis zum Spitzenbach.

>Ca. 100 m nach der Kirche biegen wir links ab und beim Kussenhof gleich wieder rechts. Nun kommen wir nach wenigen hundert Metern beim Gasthaus Bäreneckle an.

>Jetzt folgen wir der Straße bergab in Richtung Biederbach. Kurz vor dem Cafe Schwarzwaldfrieden biegen wir rechts ab und gelangen auf diesem Weg zum Weinersberg.

>Jetzt geht es nur noch Bergab und wir kommen direkt bei der Kläranlage wieder an.

Einkehrmöglichkeiten

· Gasthaus Gscheid

· Bäreneckle

· Cafe Schwarzwaldfrieden

