Streckenbeschreibung

Etappen:

Elzach – Oberwinden – Röschhöfe – Bleibach – Hörnleberg - Kalmer

Karte 2D
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Höhenprofil
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Trackname: TRACK 2
Trackpunke: 253

Distanz: 27,636 km
Daver: 0000000
Kurs: 5214 Grad

Hahe man 902 m
Hahe min341 m
Steigung gesamt 383m
Getill gesant 383m
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Strecken-Detailbeschreibung
>Wir starten in Elzach bei der Kirche und südlich durch die Stadt. Beim ALDI überqueren wir die B294 und fahren nach rechts weiter. Nur wenige Meter danach fahren wir nach links und biegen beim Sportplatz nach rechts in Richtung Oberwinden ab.

Zwischen Elzach und Oberwinden führt der Radweg normalerweise unter der Bahnbrücke durch. Wir fahren hier gerade aus weiter bis zum Bahnhof. Dort fahren wir links hoch zum Rüttlersberg (Richtung Elztal-Hotel).

>Von nun an halten wir uns an die Blau-Gelbe Radbeschilderung Richtung Bleibach.

>Kurz vor Bleibach folgen wir der Blau-Gelben Radbeschilderung weiter in Richtung Hörnleberg. Von nun an geht es ca. 5 km ständig Steil bergauf bis hinauf auf den Gipfel.

>Jetzt ist erst mal Pause angesagt. Genießen Sie bei schönem Wetter unbedingt die Aussicht. Rechts vor Ihnen sehen Sie die Biederbacher Ortsteile Illenberg und Selbig. Links daneben befindet sich der Spitzenbach und noch weiter links (bei den Windrädern) sind Freiämter Ortsteile zu sehen.

>Nun müssen wir erst mal ca. einen Kilometer auf dem selben Weg zurück, wie wir hergekommen sind. Dann halten wir uns rechts. Der Weg führt sehr steil abwärts – also vorsichtig fahren.

>Wir kommen an einen Parkplatz. Hier halten wir und links und fahren nach ca. 500 m weiter bergabwärts. Dort befindet sich ein weiterer Parkplatz mit einer Abzweigung in den Forstweg „Mittlerer Weg“. In diesen Forstweg biegen wir ein.

>Nun fahren wir ein paar Kilometer immer auf dem „Mittleren Weg“ in Richtung Oberwinden.

>An Ende des „Mittleren Weges“ folgen wir der Rad- und Wandermarkierung immer in Richtung Elzach.

>Nach 2-3 Kilometer kommen wir nun in Elzach beim Sportplatz an. Wir fahren rechts am Sportplatz vorbei und fahren dann rechts und kurz darauf gleich wieder nach links durch das Wohngebiet. Nun fahren wir zurück nach Elzach zur Kirche.

Einkehrmöglichkeiten

· Gaststätten in Elzach

